

OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

21016 *CORRECCION de errores de la Resolución de 3 de septiembre de 1980, de la Comisión Superior de Personal, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Técnico de la Administración Civil del Estado.*

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 227, de fecha 20 de septiembre de 1980, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

En el anexo número I, en el grupo de «Materias Económicas», tema número 39, donde dice: «contenido de los plenes de desarrollo», debe decir: «contenido de los planes de desarrollo».

Tema 45, donde dice: «El enfoque normativo de la actividad financiera en una economía la planificación central», debe decir: «El enfoque normativo de la actividad financiera en una economía de planificación central».

Tema 47, donde dice: «Las ideologías y las fórmulas presupuestarias de la ediciencia en la asignación de recursos», debe decir: «Las ideologías y las fórmulas presupuestarias de la eficiencia en la asignación de recursos».

En el anexo número I, en el grupo de «Materias Técnicas», en el tema número 8, donde dice «... Las Tablas Inputs-Outputs», debe decir: «... Las tablas Input-Output».

Tema 47, donde dice: «PERT-costas...», debe decir: «PERT-costes».

Tema número 65, donde dice: «La distribución de Poisson», debe decir: «La distribución de Poisson».

Tema 68, donde dice: «La obra de Wierer...», debe decir: «La obra de Wiener...».

En el anexo número II, en el grupo de «Teoría y Técnica de la Administración», en el tema 22, donde dice: «El proceso escalar...», debe decir: «El proceso escalar...».

MINISTERIO DE JUSTICIA

21017 *RESOLUCION de 24 de septiembre de 1980, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, por la que se señala día, hora y local para celebrar el sorteo de las oposiciones libres a Notarías vacantes en los territorios de los Colegios Notariales de Madrid, Albacete, Burgos, Granada, Valencia, Valladolid y Zaragoza.*

En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 12 y 14 del vigente Reglamento Notarial, Esta Dirección General ha acordado:

Primero.—Que el Tribunal censor de las oposiciones libres a Notarías vacantes en los territorios de los Colegios Notariales de Madrid, Albacete, Burgos, Granada, Valencia, Valladolid y Zaragoza, convocadas por Orden ministerial de 14 de mayo de 1980, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» de 10 de junio siguiente, se constituya, a los efectos previstos en el artículo 13 de dicho Reglamento, una vez publicado este acuerdo en el mencionado «Boletín Oficial».

Segundo.—Que el sorteo de los solicitantes admitidos a las referidas oposiciones se celebre el día 20 de octubre, a las diecisiete horas, en el local del Ilustre Colegio Notarial de Madrid.

Tercero.—Que los ejercicios de las repetidas oposiciones comienzen el día 3 de noviembre de 1980, a las dieciséis horas, en el mencionado local, a cuyo efecto quedan convocados en primer llamamiento todos los señores opositores que han sido admitidos a las mismas.

Madrid, 24 de septiembre de 1980.—El Director general, Francisco Javier Die Lamana.

MINISTERIO DE DEFENSA

21018 *ORDEN número 522/00026/80, de 12 de septiembre, por la que se modifica la Orden de convocatoria para ingreso en la Escala Auxiliar del Cuerpo de Sanidad del Aire.*

Queda modificada la Orden número 522/00021/80, de 31 de julio («Boletín Oficial del Estado» número 193, y «Diario Oficial del Ejército del Aire» número 99), en el sentido de que la Orden citada en el primer párrafo, de convocatoria para ingreso en la Escala Auxiliar del Cuerpo de Sanidad del Aire, es la Orden número 522/01635/80, de 29 de mayo («Diario Oficial del Ejército del Aire» número 71, y «Boletín Oficial del Estado» número 138).

Madrid, 12 de septiembre de 1980.—P. D., el General Jefe del Estado Mayor del Aire, Emiliano J. Alfaro Arregui.

21019 *ORDEN número 522/00027/80, de 12 de septiembre, por la que se publica lista definitiva de admitidos y excluidos al concurso-oposición para ingreso en la Escala Auxiliar del Cuerpo de Sanidad del Aire, notificando sorteo y composición del Tribunal calificador.*

Terminado el plazo de reclamación concedido por la Orden número 522/00021/80, de 31 de julio («Boletín Oficial del Estado» número 193, y «Diario Oficial del Ejército del Aire» número 99), que publicó la relación provisional de aspirantes al concurso-oposición para ingreso en la Escala Auxiliar del Cuerpo de Sanidad del Aire, por la presente Orden se hace pública la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos.

Admitidos

1. Paisano. Aguilar Sáez, José Miguel.
2. Paisano. Alama Guillén, Luis Miguel.
3. Paisano. Arqueros Balaguer, Santiago.
4. Paisano. Asins García, Rafael.
5. Cabo ET. Avila Martínez, Damián.
6. Paisano. Baeza Aznar, Rafael.
7. Soldado. Belinchón Salvador, Felipe.
8. Paisano. Berlanga Mena, Blas.
9. Paisano. Blasco López, José Luis.
10. Soldado. Boronat Alcaraz, Vicente.
11. Paisano. Boronat Fuentes, Juan Bautista.
12. Paisano. Cabanes Campos, Juan Manuel.
13. Paisano. Cáceres Vicente, José Carlos.
14. Paisano. Caja Pulido, Tomás.
15. Paisano. Campallo Rojas, Francisco Javier.
16. Paisano. Campillo Frutes, Sebastián.
17. Soldado. Campos Calatayud, José Vicente.
18. Paisano. Castellote Martínez, Pedro Antonio.
19. Paisano. Castillo Santiago, José Luis.
20. Policía Nacional. Celaya Moreno, Carlos Javier.
21. Soldado EA. Celis Vara, Román de.
22. Paisano. Cendrero Risco, Eugenio.
23. Paisano. Cidoncha Pérez, Francisco.
24. Paisano. Clemente Guzmán, Francisco Javier.
25. Paisano. Colomer de Rueda, Ernesto.
26. Paisano. Conceiro de Miguel, Jesús Javier.
27. Paisano. Criado Gutiérrez, Juan Carlos.
28. Soldado. Chamizo Ramírez, Juan.
29. Paisano. Domínguez Pérez, Marcos.
30. Paisano. Duque Collado, Fernando.
31. Paisano. Durán Gozalo, Ricardo.
32. Paisano. Escudero Vázquez, Raúl.
33. Paisano. Fernández Bayona, Antonio.
34. Paisano. Fuentes Franco, Domingo.
35. Paisano. Funcla Fernández, Carlos.
36. Paisano. Gaona Gaona, Epifanio.
37. Paisano. García González, Alfredo.
38. Paisano. García González, Juan Fabio.
39. Paisano. García Menchón, Francisco.
40. Paisano. García Rubio, Angel Luis.
41. Paisano. Garre Saura, Pedro Jesús.
42. Guardia Civil 2.ª Giménez Morales, Eladio.
43. Paisano. Gómez Martínez, Juan María.
44. Paisano. Gómez Molina, Antonio.
45. Paisano. Gómez Paños, Higinio.